



# SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

VOLITVE BODO 9. IN 12. MARCA 1978

## Osnova za kandidiranje DELO IN REZULTATI DELA

V sklopu predvolilne aktivnosti je izredno pomembno oblikovanje kadrovskega načela in meril za kandidiranje. Gre za to, da na osnovi že sprejetih načel kadrovske politike opredelimo merila, ki jih moramo kar se da dosledno upoštevati ob kandidiranju.

Med splošnimi načeli kadrovske politike smo v prvi vrsti opredelili tiste, ki temeljijo na razrednem bistvu delavskega razreda, razvitosti družbenoekonomskih odnosov v občini in na celovitosti kadrovskega potreba.

Na tej podlagi smo opredelili merila za oblikovanje delegacij v temeljnih organizacijah združenega dela, v drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih, merila za oblikovanje družbenopolitičnega zbora ter načrta za vodilne družbene funkcije v skupščinah SIS in občinski skupščini.

Če se pobliže seznanimo s sprejetimi načeli in merili kadrovske politike, najprej ugotovimo ustavno načelo, da le delo in rezultati dela določajo druž-

beni položaj in ugled človeka v družbi. Upoštevajoč to načelo, kandidiramo za člane delegacij in za pomembne družbene funkcije tiste tovarišice in tovariše, ki so s svojim delovanjem že doslej uspešno sodelovali pri uresničevanju novih družbenoekonomskih odnosov in družbenopolitičnega sistema.

Gre za nosilce progresivnih idej, ki v svojih sredinah uživajo spoštovanje in ugled, se bojujejo za nove družbenoekonomske odnose in za uresničevanje samoupravljanja delavcev v združenem delu ter so pripravljene povezati ožje interese svoje samoupravne sredine s širšimi družbenimi interesi.

Ob upoštevanju navedenih meril in načel je treba zlasti upoštevati strukturo kandidatov. Le-ta naj bi bila odraz sredine, iz katere kandidati izhajajo. Zavzemati se moramo za ustrezen delež žensk, mladih in neposrednih proizvajalcev tako v združenem delu kot v samoupravnem in političnem življenju.

Kandidiranje delegatov za člane družbenopolitičnega zbora in vodilne družbene funkcije v občinski skupščini in skupščinah samoupravnih interesnih skup-

nosti pomeni še dodatno odgovornost in dolžnost, ki jo prevzame posameznik z izvolitvijo. Od kandidatov se zahteva tudi sposobnost vodenja in usmerjanja dela skupščine in njenih organov, povezovanja posebnih in družbenih interesov ter usmerjanja demokratične izmenjave mnenj in stališč delegatov v skupščinah oziroma v njihovih izvršilnih organih. Za te funkcije smo v občini opredelili postopke in načine kandidiranja, ki jih vodijo družbenopolitične organizacije v okviru občinske konference SZDL. Evidentirani bodo le tisti kandidati, ki jih bo postavila občinska koordinacijska konferenca SZDL.

Kandidati za funkcije v temeljnih organizacijah za DPS, v delegacijah za SIS in za konference delegacij pa bodo tisti, ki bodo postavljeni na temeljnih kandidacijskih konferencah v združenem delu in KS.

Iz povedanega je moč ugotoviti, da gre za celovite in načrtne priprave na volitve, ki bodo uspešne le tedaj, če jih bomo upoštevali pri našem nadaljnjem delu.

IVAN KUJAR

## OB PRAZNOVANJU JLA

»Močne oborožene sile, njihova moralnopolitična trdnost, strokovna usposobljenost in materialno-tehnična opremljenost, so prvi pogoj za uspešno obrambo pred agresijo.«

Ta sklep iz resolucije X. kongresa ZKJ nas obvezuje, da z angažiranjem vseh človeških in materialnih sil zagotavljamo neodvisnost in nedotakljivost naše socialistične skupnosti.

Zato tudi ni slučaj, da ob praznovanju 36-letnice ustanovitve naše armade posvečamo prav tem nalogam kar največ naše pozornosti. Letošnje praznovanje dneva JLA praznujemo v znamenju Titovih in partijskih jubilejev ter praktičnega uveljavljanja doktrine in strategije sistema ljudske obrambe in oboroženih sil.

Uresničevanje ustave, zakonov o ljudski obrambi in družbeni samozasčit, resolucij zveze komunistov ter drugih dokumentov dobiva iz dneva v dan vse širše razsežnosti. Zagotovo je moč trditi, da smo zadnja leta v naši družbi naredili korenite spremembe pri uveljavljanju delovnih ljudi in občanov v obrambnih pripravah, vzpostavljajući enot teritorialne obrambe, narodne zaščite in civilne zaščite. Organizacije združenega dela, krajevne skupnosti, šole in drugi samoupravni subjekti postajajo vse bolj mesto in prostor celovitih obrambnih aktivnosti. Jugoslovanska ljudska armada in teritorialna obramba pa sta obliki organiziranja enotnih oboroženih sil delavskega razreda, delovnih ljudi in občanov, naših narodov in narodnosti.

S ponosom ugotavljamo, da so naše oborožene sile vhrunsko izurjene, moralnopolitično monolitne, sodobno organizirane, oborožene z najmodernejšim orožjem in opremo, ki je skorajda v celoti delo naših delovnih ljudi in občanov. Doseženi rezultati potrjujejo moč in resničnost naše koncepcije in učinkovitost sistema vsesplošne ljudske obrambe.

Letošnje praznovanje armijskega praznika bo potekalo v znamenju delovnih dosežkov pri podružbljanju ljudskega odpora in pri ocenjevanju doseženih rezultatov v okviru predkongresnih aktivnosti. Čeprav smo dosedanje priprave ugodno ocenili, se moramo še naprej usposablјati, da bi se lahko vsak hip postavili v službo obrambe in zlomili vsako agresijo, ne glede na to, kdo in s kakšno močjo bi nas napadel.

Bisiveni pogoj za izpolnjevanje te obveznosti je nadaljnje razvijanje našega obrambnega sistema in družbene samozasčite v skladu z razvojem našega socialističnega samoupravnega sistema, o katerem prav ta čas tečejo v naši družbi poglobljene razprave.

Te dni pa razpravljajo delovni ljudje in občani v organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih o samoupravnih sporazumih o financiranju potreb ljudske obrambe. Pozitivna opredelitev delavcev za trajno zagotavljanje materialne osnove ljudske obrambe bo prav gotovo največji prispevek k letošnjemu prazniku.

Ob praznovanju v TOZD, krajevnih skupnostih in šolah se bomo torej sprehodili skozi preteklo obdobje, prikazali, kar smo se naučili pri praktičnem in teoretičnem usposabljanju za to, da bi nam bil jutrišnji dan lepši, varnejši in sodobnejši. Prepričani smo, da tudi letos ne bo ostalo praznovanje le v ozkem krogu, temveč da bomo z aktivnostmi nadaljevali tja do prihodnjega dneva JLA. Le tako bo naš namen v celoti dosežen.

IVAN KUJAR,  
sekretar OK SZDL

## Statuta občine in mesta PO JAVNI RAZPRAVI

Z razvojem materialne osnove družbe ter socialističnih samoupravnih odnosov v občini in mestu po sprejetju republiške in zvezne ustave l. 1974 ter vrste sistemskih zakonov v naslednjih letih so nastale spremembe tudi na področju političnega sistema družbenega samoupravljanja. Potrebno je bilo ponovno opredeliti oziroma dopolniti občinske in mestni statut, saj vemo, da je občinski statut konkreten akt, ki opredeljuje pristojnosti, naloge in pravice družbenopolitične skupnosti. Poleg vrste sistemskih zakonov, ki so konkretizirali ustavno določila — med njimi je gotovo najpomembnejši zakon o združenem delu, so narekovali dopolnitve in spremembe statuta občine in mesta tudi dosedanje izkušnje in triletna praksa uveljavljanja delegatskega sistema.

Tako smo po več kot enoletnih pripravah in trimesečnih javnih razpravah sprejeli spremembe in dopolnitve občinskega in mestnega statuta. Javna razprava je bila dokaj obširna in plodna. Občinska konferenca SZDL in OS zveze sindikatov sta organizirala razprave v skoraj vseh organiza-

cijah združenega dela in krajevnih skupnostih. Na teh javnih razpravah je bilo danih prek 130 pripomb in dopolnilnih predlogov. Vse je obravnavala statutarno-pravna komisija občinske skupščine in jih več kot polovico upoštevala ter jih vključila v predlog. Preostale je z obrazložitvijo zavrnila, saj so bile vmes

(nadaljevanje na 2. strani)

VOJAKI IN STAREŠINE KASARNE BRATSTVA IN ENOTNOSTI LJUBLJANA, Letališka cesta

### VABIJO OBČANE NA PROSLAVO DNEVA JLA

22. decembra, ob 10.30 v kasarni Bratstva in enotnosti, Letališka cesta.

Program proslave:

ob 9.30 sprejem pionirjev,

ob 10.15 sprejem gostov,

ob 10.30 začetek proslave,

ob 11.30 kulturno-umetniški program,

ob 12.10 skupno vojaško kosilo.

Vljudno vabljeni!

KOMANDANT  
polkovnik Mladen Zorč, l. r.

## VISOKO ODLIKOVANJE

Na zadnji razširjeni seji predsedstva OK SZDL Ljubljana Moste-Polje so predsedniku občinske skupščine Marjanu Moškriču ob njegovi 50-letnici podelili državno odlikovanje red dela z zlatim vencem. Visoko družbeno priznanje mu je izročil predsednik OK SZDL Vlado Černe, potem ko je opisal njegovo življenjsko pot revolucionarja in aktivista, pot, ki jo je začel kot aktivist OF ob začetku vojne in odhoda leta 1944 z materjo v partizane ter nadaljeval z delom v SKOJU, z udarniškim delom in opravljanjem vrste družbenopolitičnih zadolžitvev do dolgoletnega dela v SZDL in sedaj vodenja prve delegatske skupščine naše občine. Slovesno izročitev so delegati burno pozdravili z dolgoletnim aplavzom.

## Srečno in uspešno novo leto 1978

Želimo občanom in delovnim ljudem  
družbenopolitične organizacije, občinska skupščina,  
samoupravne interesne skupnosti, krajevne skupnosti,  
družbene organizacije in društva ter uredništvo  
Naše skupnosti!

## Ob novem letu SMELO NAPREJ

Končujemo prvo štiriletno obdobje uresničevanja nove ustave in s tem tudi delegatskega sistema. Zato najsegajo tudi naše letošnje ocene o tem, kako smo ga uresničevali v širše, celotno mandatno obdobje.

Kakšne so dosedanje ocene? Delegatski sistem se je krepko uveljavil v našem družbenopolitičnem življenju in postal sestavni del naše stvarnosti, vsega našega življenja. Močno se je razširil tudi krog neposredno odločujočih občanov pri reševanju vseh področij našega delovanja. To pa seveda pomeni več mnenj, več stališč, več interesov, kar vse zahteva tudi več poglobljenega dela in razprav. Vse to nedvoumno pomeni tudi večjo kvaliteto sprejetih odločitev.

Seveda pa z delovanjem delegatskega sistema še nismo zadovoljni. Morda smo bili tudi preveliki optimisti in smo bili prepričani, da bo celotni delegatski sistem zaživel sam od sebe, že s tem, da smo ga sprejeli. Premalo smo se trudili, da bi ustvarili vse možnosti, ki ga omogočajo in mu ravnajo pot. Vrsto slabosti, ki so se pojavljale, smo odpravljali sproti, nekatere bolj, druge manj uspešno, nekatere pa bomo lahko odpravili šele z novim mandatnim obdobjem, na katerega se intenzivno pripravljamo.

Priprava in izvedba volitev delegacij za nove delegatske skupščine bo ena osnovnih nalog v prihodnjem letu. Od tega, kako bomo opravili to nalogo, bo v marsičem odvisno delovanje delegatskega sistema v drugem mandatnem obdobju. Narediti moramo vse, da bo še boljše!

V prihodnjem letu se bo nagnilo v drugo polovico tudi uresničevanje srednjeročnega programa razvoja naše občine. Lani smo ugotavljali, da z uresničevanjem nismo zadovoljni in nismo dosegli predvidene ravni gospodarskega razvoja. Letos ugotavljamo, da uresničevanje tega programa ugodno poteka in bomo celo deloma krili lanski izpad. Za hitrejšo gospodarsko rast bomo morali v prihodnjem letu še stopnjevati svoja prizadevanja in zastaviti vse sile za dvig produktivnosti in za hitrejšo investicijsko gradnjo.

Prehitro se končuje leto. Prehitro zato, ker nismo uresničili vseh želja in načrtov. A tako je vsako leto. Vedno nas prehiteva čas, ki ne pozna ovir in zastojev, temveč se stalno pomika — samo naprej. Zato se pri svojem delu tudi mi ne smemo ustavljati ali obotavljati.

In kaj naj začelim vsem delovnim ljudem in občanom naše občine ob novem letu? Predvsem zdravja in osebnega zadovoljstva, vse drugo bomo lahko opravili z združenimi močmi.

Srečno!

MARJAN MOŠKRIČ

